

KINA

U cilju promovisanja i ispunjavanja uslova izvoza roba životinjskog porijekla na tržište Narodne Republike Kine, Ured za veterinarstvo BiH je započeo niz aktivnosti kao što je pokretanje inicijative i pregovora za potpisivanju Ugovora o veterinarskoj saradnji između Bosne i Hercegovine i NR Kine i dobivanja informacija po pitanju procedura vezanih za izvoz na tržište NR Kine.

S tim u vezi je Ured za veterinarstvo BiH je zaprimio i zvanični poziv od [nadležnog tijela NR KINE](#) da predstavnici iz Ureda za veterinarstvo BiH prisustvuju na **3. Forumu lokalnih vođa** koji se održavao u Tangshanu-Kina u periodu od 16.-18. 06. 2016. godine, gdje su nadležna tijela NR Kine prezentirali sve potrebne uslove i procedure koje su zemlje i subjekti obavezne ispoštovati u cilju plasiranja roba životinjskog projekla na tržište NR Kine.

Obaveza nadležnog tijela-Ureda za veterinarstvo

1. BiH i Kina moraju imati potpisan Ugovor o veterinarskoj saradnji u cilju izvoza roba životinjskog porijekla na tržište Kine-trenutno smo u pregovorima
2. Na zahtjev nadležnog entitetskog tijela BiH i BD za subjekata u poslovanju sa hranom u BiH, Ured za veterinarstvo BiH dostavlja upit nadležnom tijelu Kine za izvoz roba životinjskog porijekla. Na osnovu upita nadležno tijelo Kine dostavlja upitnik koji se mora za datu robu popuniti (navedeni upitnik sadrži niz pitanja o statusu Bosne i Hercegovine po pitanju određenih bolesti, proizvodnim kapacitetima, objektima kandidatima i drugim informacijama od interesa za nadležno tijelo Kine). Popunje upitnik se dostavlja nadležnom tijelu Kine na procjenu (evoluaciju upitnika može potrajati i više godina). Kada ocjene da ispunjavamo kao zemlja uslove pokreću proceduru pregovora koja obuhvata i njihov inspeksijski dolazak u cilju utvrđivanja ispunjenosti uslova u objektima kandidatima za izvoz.

Prezentacija u kojoj je gore navedena procedura opisana.

Obaveze subjekata u poslovanju sa hranom

Nadležno tijelo Kine zahtjeva da se svi inostrani subjekti u poslovanju koji žele plasirati voje proizvode na tržište Kine registriraju kod istih prema proceduri koja je zakonom propisana kod [Nadležno tijelo CNCA](#)

Prezentacija o načinu registracije nadležnog tijela CNCA.

Ukoliko ste subjekat u poslovanju koji ima interes za plasiranje svoji roba životinjskog porijekla na tržište NR Kine, molimo vas da se putem nadležnog entitetskog tijela ili BD obratite Uredu za veterinarstvo BiH u cilju pokretanja gore navedenih procedura.

Upit vezan za gore navedeno možete dostaviti i Uredu za veterinarstvo BiH putem elektronske pošte: info@vet.gov.ba naznaka "Izvoz u NR KINU" / putem faksa na broj: 033 565 725/ putem pošte: Ured za veterinarstvo BiH, Maršala Tita 9a/II, 71 000 Sarajevo